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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука уписали су нови тријумф пред својом публиком
пошто су у 18. коле Лиге 13 БиХ декласирали Какањ резултатом 97:75. У првом
полувремену утакмица је била резултатски изједначена, али су "пивари" крајем треће и
почетком четврте четвртине направили серију 18:0 и ријешили питање побједника, а
највећа предност у два наврата износила је и 30 поена разлике. Најефикаснији код
домаћих био је Немања Врањеш са 20 поена, а Владан Јоцовић додао је 18. Код гостију
Мирза Aхметбашић је постигао 27.

  

      

- У овој утакмици покушали смо прије свега да одморимо неке играче који су доста
потрошени у досадашњем дијелу првенства и посљедње утакмице са Босном, а ту
прије свега мислим на Слободана Тошића и Владана Јоцовића. Поново се показало
да код куће лошије отварамо меч, а тек у другом полувремену дижемо ритам и
агресивност те много квалитетније играмо. Можда је то резултат накнадног доласка
Филипа Aдамовића у екипу и умор носилаца игре који имају велику минутажу и
више се троше. Да нисмо у посљедња два минута примили неке лаке поене
лимитирали бисмо противника испод 70 поена, али и овако сам задовољан  -
изјавио је тренер Бањалучана Драго Каралић.

  

Сљедећи сусрет Борац Нектар Бањалука игра са Вардом ХЕ у Вишеграду, а у суботу
дочекује Босну у дербију кола.
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БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА – КАКАЊ 97:75 (26:22, 19:21, 28:13, 24:19)

  

дворана: "Борик", гледалаца: 200, судије: Един Хусарић, Дамир Куносић и Сеид
Ножиновић (сви из Тузле), делегат: Милан
Плавшић (Добој).

  

БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА: Тошић 11, Адамовић 6, Врањеш 20, Костадиновић,
Штурановић 4, Јагодић-Куриџа 8 поена (9 скокова, 5 асистенција), Блануша 9, Јоцовић 18
(8 скокова), Радукић, Лончар 7, Ковачевић 7, Трикић 7.

  

КАКАЊ: Делибашић 2, Ахметбашић 27, Хаџић, Муфлизовић, Дедић 3, Гак 2, Мулић 11,
Суљић 4, Суљагић 3, Беговац 10, Кахримановић 13.

  

(Глас Српске)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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